

Πρώτος Χαοτικός Κύκλος, συλλογή κειμένων απ' την πορεία προς τη στάχτη



Πρώτος Χαοτικός Κύκλος

συλλογή κειμένων απ' την πορεία προς τη στάχτη

Λίγα λόγια για την έκδοση

Στην παρούσα μπροσούρα δημοσιεύονται για δεύτερη και τελευταία φορά τα κείμενα του πρώτου χαοτικού κύκλου, όπως αυτά τοποθετήθηκαν χρονολογικά στα τέσσερα τεύχη της Μηδενιστικής Πορείας για τη διάχυση της Φωτιάς και του Χάους, καθώς και ένα ακόμη κείμενο, γραμμένο υπό μορφή επιλόγου και ημιτελές,

σαν επιστέγασμα της ολοκλήρωσης ενός κύκλου που μέσα από τις κατατεθειμένες αντιλήψεις, τις όποιες εκτιμήσεις και τις αναπόφευκτες αντιφάσεις (με μεγαλύτερη αυτή της αλληλεγγύης)

οριστικοποίησε το τέλος ενός υπαρξιακού ταξιδιού και την αρχή ενός επόμενου. Δημοσιεύονται, επίσης, και κάποια παλαιότερα κείμενα με παρόμοιο περιεχόμενο.

Τα κείμενα δημοσιεύονται συγκεντρωτικά στο παρόν πόνημα, όχι επειδή θεωρώ ότι έχουν κάποια ιδιαίτερη αξία ή είναι απαραίτητο να διαβαστούν, αλλά για λόγους προσωπικής θέλησης και ευχαρίστησης. Κάθε κείμενο που παρατίθεται παρακάτω είναι απολύτως προσωπικό, χαρακτηριστικό μιας ειλικρινούς και συνεχώς δομούμενης αντίληψης για την Αναρχία ως βίωμα της συνείδησης και το Μηδενισμό σαν αναλυτικό εργαλείο της πραγματικότητας.

Φυσικά καμία θέση δεν οφείλει να παραμένει αμετάβλητη. Η εμμονή της συνέπειας δεν παύει να είναι αλυσίδα και ετεροκαθορισμός όταν κανείς εκπορεύεται από αυτή. Μα ταυτόχρονα, όσα και αν έχουν αλλάξει, όσες αντιλήψεις και αν έχουν σε συγκεκριμένα ζητήματα διαφοροποιηθεί, τα κείμενα που συμπεριλαμβάνονται στην μπροσούρα χαρτογραφούν μια διαλεκτική πορεία, ένα σφυροκόπημα του μυαλού, γεγονός σε κάθε περίπτωση χρήσιμο.

Ο δικός μου Μηδενισμός

«Πρέπει να ληφθεί υπόψη τούτος ο περιορισμός: Ότι πρόκειται να πώ, δεν αφορά στο συνηθισμένο άνθρωπο των ημερών μας! Αντίθετα έχω κατά νου τον άνθρωπο που ενώ έχει εμπλακεί με το σημερινό κόσμο, ακόμη και στα πιο προβληματικά και παροξυσμικά σημεία του, ενδόμυχα δεν ανήκει σ' έναν τέτοιο κόσμο, ούτε θα ενδώσει σ' αυτόν. Ουσιαστικά αισθάνεται τον εαυτό του ν' ανήκει σε μια διαφορετική φυλή απ' αυτήν της συντριπτικής πλειοψηφίας των συγχρόνων του»

Ιούλιος Έβολα, «Ιππεύοντας την τίγρη» – 1961

Αυτό ήταν και είναι ο μηδενισμός, αν θέλετε την προσωπική μου γνώμη και τη θαυμάσια αποτύπωση των τραγικών μειοψηφιών από το μαύρο βαρόνο του φασισμού. Ένα υπαρξιακό ξέσπασμα, το ξέρασμα εκείνο της εποχής, αλλά και της συνείδησης. Τι είμαστε,

σύντροφοι, τι άλλο, εκτός από την επιβλητική τερατογέννηση της εποχής μας ; Μα μη βιαστείτε να με εντάξετε στο ίδιο στρατόπεδο με τους απογοητευμένους εκείνους από την αδράνεια των καιρών και των μαζών. Ο δικός μου πεσσιμισμός δεν αφορά τις συνθήκες, αλλά το μεγαλύτερο σφάλμα όλων. Την τραγική εκείνη συνειδητοποίηση της μηδαμινότητας. Κι αν είναι άπαντες βυθισμένοι στα βαλτόνερα του «nichts sein», υπάρχουν κάποιοι, εξίσου βυθισμένοι, που το γνωρίζουν. Το σφάλμα, σύντροφοι, δεν είναι οι μάζες, αλλά εμείς. Πόσο μακάριοι και καταραμένοι ταυτόχρονα είναι άραγε όσοι μπόρεσαν να δουν μέσα στην ανθρώπινη ύπαρξη!

Τι άλλο είναι ο μηδενισμός εκτός από το δίκικο μαχαίρι της άρνησης ; Μιας άρνησης τόσο έντονης και ψυχοφθόρας που σε αφήνει μετέωρο, βυθισμένο σε μια τραγικότητα, όχι δραματικότητα, που καθιστά το μηδενισμό όχι απλώς λέξεις σε ένα χαρτί, αλλά ειλικρινές βίωμα, κομμάτι που συνδέθηκε εντός σου με τάσεις που ίσως προϋπήρχαν και δεν αποτυπώνονται πλέον σημειολογικά ή μεταφορικά στα πλαίσια μιας θεώρησης, αλλά μετατρέπονται σε σώμα απ' το σώμα του υποκειμένου, όπως είναι ο αντικοινωνισμός και ο πεσσιμισμός. Αυτό είναι ο μηδενισμός που εγώ αντιλαμβάνομαι. Ένα ταξίδι στα όρια των αντοχών του ίδιου του μηδενιστή, η προσέγγιση της απόλυτης υπαρξιακής πρόκλησης και η συνεπακόλουθη πτώση, όχι στο τέλος του ταξιδιού, τέτοιο παρά τις γνώμες των περιττών, δεν υπάρχει. Η πτώση έρχεται όταν η άρνηση φτάσει να ξεσκίσει κάθε «πολιτικό» σπέρμα και σχεδιασμό εντός σου, κάθε ψήγμα προοπτικής και σκοπού.

Niger Lupus Negationis

Περιεχόμενα

Πρώτος Χαοτικός Κύκλος

Λίγα λόγια για την έκδοση σελ.4

Μηδενισμός και Οργάνωση σελ.6

Ενάντια στον Αναρχισμό σελ.16

**Κατασπαράσσοντας την ιδεολογικοποίηση
του Μηδενισμού σελ.32**

Σύντομη προσέγγιση στο αντιδικαστικό ζήτημα σελ.45

Λύσσα και Συνείδηση σελ.48

**Η Νύχτα πέφτει στο Παλέρμο... Ξημέρωσε. Ο ρουφιάνος ανοίγει τα
μάτια. σελ.59**

Ένας επίλογος σελ.64

Λοιπά Κείμενα

Για τον Αντιφασισμό σελ.69

Για τον Αναρχομηδενισμό σελ.73